

उद्या दहावीचा निकाल जाहीर होणार

पुणे/दैनिक यशसिद्धी न्यूज

महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक उच्च माध्यमिक शिक्षण मंडळातर्फे मार्च २०२४ मध्ये घेण्यात आलेल्या इयत्ता दहावीच्या परीक्षेच्या निकालाची तारीख जाहीर करण्यात आली आहे. राज्य मंडळाच्या सचिव अनुराधा ओक यांनी या संदर्भातील घोषणा परिपत्रकाद्वारे केली. त्यानुसार येत्या सोमवारी म्हणजेच २७ मे रोजी दुपारी एक वाजता ऑनलाईन पद्धतीने जाहीर केला जाणार आहे. त्यामुळे विद्यार्थ्यांची निकालाबाबतची उत्सुकता आता संपुष्टात येणार आहे.

बारावीचा निकाल २९ मे रोजी जाहीर करण्यात आला होता. त्याच दिवशी दहावीचा निकाल २७ मे रोजी



जाहीर होणार असल्याची चर्चा होती. यंदा दहावीच्या परीक्षेसाठी १६ लाखांहून अधिक विद्यार्थ्यांनी नोंदणी केली आहे. विद्यार्थी दुपारी एक वाजल्यापासून ऑनलाईन निकाल पाहू शकतात. <https://mahresult.nic.in>, <http://ssresult.mkcl.org>, <https://ssresult.mahahs.sboard.in>, <https://results.digilocker.gov.in>, <https://results.targetpublications.org> या संकेतस्थळांद्वारे निकाल पाहता येणार आहे.

ऑनलाईन निकालानंतर दहावीच्या परीक्षेस प्रविष्ट झालेल्या विद्यार्थ्यांस

स्वतःच्या अनिवार्य विषयांपैकी (श्रेणी विषयांव्यतिरिक्त) कोणत्याही विशिष्ट विषयात त्याने संपादित केलेल्या गुणांची गुणपडताळणी, उत्तरपत्रिकांच्या छायाप्रती, पुनर्मूल्यांकनासाठी संबंधित विभागीय मंडळाकडे ऑनलाईन पद्धतीने मंडळाच्या अधिकृत संकेतस्थळावरून (<http://verification.mhass.ac.in>) स्वतः किंवा शाळांमार्फत अर्ज करता येईल. गुणपडताळणी आणि छायाप्रतीसाठी २८ मे ११ जून या कालावधीत ऑनलाईन अर्ज करून शुल्क भरता येईल.

मार्च २०२४ परीक्षेच्या उत्तरपत्रिकेच्या पुनर्मूल्यांकनासाठी ऑनलाईन | पान २ वर

राज्यातील ७४३ शेतकऱ्यांमध्ये
'सलोखा'; मुद्रांक, नोंदणी
शुल्कात ६.६० कोटींची माफी

पुणे/दैनिक यशसिद्धी न्यूज

शेतजमिनीचा ताबा, वहिवाटीबाबत शेतकऱ्यांमधील आपसातील वाद मिटविण्यासाठी शासनाने सलोखा योजना आणली आहे. एका शेतकऱ्याच्या नावावरील शेतजमिनीचा ताबा दुसऱ्या शेतकऱ्याकडे, दुसऱ्या शेतकऱ्याच्या नावावरील शेतजमिनीचा ताबा पहिल्या शेतकऱ्याकडे असणाऱ्या शेतजमीन धारकांचे दस्तांच्या अदलाबदलीसाठी मुद्रांक शुल्क आणि नोंदणी शुल्कात सवलत देण्यात आली आहे. त्यानुसार आतापर्यंत ७४३ दस्त नोंद झाले असून,

तब्बल ६.६० कोटी रुपयांचे मुद्रांक आणि नोंदणी शुल्कात सवलत देण्यात आली आहे. महाराष्ट्रामध्ये किंबहुना देशामध्ये जमिनीच्या वादाबाबतची कोट्यवधी प्रकरणे विविध न्यायालयांमध्ये वर्षानुवर्षे प्रलंबित आहेत. त्यामध्ये मुख्यतः मालकी हक्क, शेताचा बांध, जमिनीचा ताबा, रस्ता, शेतजमीन मोजणी, अधिकार अभिलेखातील चुकीच्या नोंदी, शेतीवरील अतिक्रमण, शेत वहिवाट, भावा-भावांतील वाटणी, शासकीय योजनेतील चुटी किंवा प्रस्ताव अमान्यता आदी कारणांमुळे शेतजमिनीचे वाद आहेत. हे वाद अत्यंत क्लिष्ट आणि गुंतागुंतीचे | पान २ वर

केरळमध्ये मान्सूनपूर्व पावसाचा
कहर; दोन जिल्ह्यांना रेड अलर्ट

नवी दिल्ली/दैनिक यशसिद्धी न्यूज :

मोसमी पाऊस ३१ मे रोजी केरळमध्ये दाखल होण्याचा अंदाज हवामान विभागाने वर्तवलेला आहे. मोसमी वाऱ्याच्या वाटचालीसाठी पोषक स्थिती असल्यामुळे मोसमी पाऊस केरळमध्ये वेळेत दाखल होणार असल्याचे भारतीय हवामान विभागाने काही दिवसांपूर्वी म्हटले होते. त्यानंतर आता केरळमध्ये मान्सूनपूर्व पाऊस दाखल झाला असून पावसामुळे अनेक सेवा विस्कळीत झाल्या आहेत. तसेच केरळमधील दोन जिल्ह्यांना रेड अलर्ट जारी करण्यात आला आहे.

दक्षिण केरळवरील चक्रीवादळाच्या प्रभावाखाली केरळच्या किनारपट्टीपासून दक्षिणपूर्व अरबी समुद्रावर कमी दाबाचे क्षेत्र तयार झाल्याने आयएमडीने पुढील दोन दिवस

केरळमध्ये अति मुसळधार पावसाचा अंदाज वर्तवलेला आहे. केरळच्या अनेक भागात बुधवारी रात्रीपासून पावसाने जोरदार

केरळच्या इतर आठ जिल्ह्यांमध्ये ऑरेंज अलर्ट जारी करण्यात आलेला आहे. या संदर्भातील वृत्त इंडियन एक्सप्रेसने दिले आहे.



दिल्लिसह संपूर्ण उत्तर भारत उष्णतेचा सामना करत आहे. दक्षिण भारतात मात्र हवामान थंड झाले आहे. केरळमध्ये मान्सूनपूर्व पाऊस सक्रीय झाला आहे. २३ मे रोजीच्या आयएमडी डेटावरून असे दिसून आले की, गेल्या काही दिवसांतील अतिवृष्टीमुळे संपूर्ण राज्यात सामान्य पावसाचे

प्रमाण वाढले आहे. केरळमध्ये पाऊस सुरू असल्याने केरळचे मुख्यमंत्री पिनाराई विजयन यांनी लोकांना सतर्क राहण्याच्या सूचना दिल्या आहेत. अचानक ढगफुटी किंवा पूसदृश परिस्थिती निर्माण होऊ शकते. | पान २ वर

दुष्काळ आणि पाणी टंचाईची स्थिती
गंभीर; तातडीने उपाययोजना करा

मुंबई/दैनिक यशसिद्धी न्यूज

राज्याच्या अनेक भागात विशेषतः मराठवाड्यात भीषण पाणी टंचाई आणि दुष्काळी स्थिती आहे. त्या संबंधात राज्य सरकारने तातडीने काही उपाययोजना हाती घेतली पाहिजे, अशी मागणी राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या शरदचंद्र पवार गटाचे प्रमुख शरद पवार यांनी आज येथे पत्रकार परिषदेत केली. पवार यांनी पाणी टंचाईने ग्रस्त असलेले जिल्हे आणि गावे तसेच तेथील सध्याच्या टँकरची स्थिती आदी बाबींवर विस्तृत भाष्य करताना राज्य सरकारकडे सात प्रमुख मागण्या केल्या आहेत. जुलैच्या अखेरीपर्यंत पाण्याची टंचाई कायम राहणार आहे. त्यामुळे मराठवाडा आणि अन्य ठिकाणी तातडीने पाण्याचे वाढीव

टँकर पुरवले जावेत. राज्यातील शेतकऱ्यांनी पीकविमा काढला आहे, पण त्यांचे पैसे देण्यास विमा कंपनी टाळाटाळ करित आहेत, त्यामुळे राज्य



सरकारने त्यांच्याशी बोलून शेतकऱ्यांच्या नुकसान भरपाईचा विषय त्वरित मार्गी लावला पाहिजे. टंचाईग्रस्त भागात वीज बिलांत सवलत द्यावी, वीज बिल वसुली थांबवावी अशी मागणीही त्यांनी केली

आहे.

वीज बिल भरले नाही म्हणून वीज तोडण्याची कारवाई त्वरित थांबवावी. मनरेगाच्या कामांच्या निकषात शिथिलता आणायची व राज्यात पूर्वी रोजगार हमी योजनेचे जे निकष होते तेच निकष पुन्हा लागू करावेत, दुष्काळग्रस्त भागातील मुलांची शालेय फी माफ करावी, फळबागांचे नुकसान झाल्यानंतर राज्यात नुकसान भरपाई देण्याची पद्धत होती, ती पद्धत पुन्हा लागू करावी, जिथे गंभीर पाणी टंचाई आहे, त्या भागात जनावारांसाठी चारा छापण्या सुरू कराव्यात अशा सात मागण्या त्यांनी राज्य सरकारकडे केल्या असून त्या बाबत तातडीने निर्णय घेण्याची मागणीही त्यांनी केली आहे.

आधी तुमचा देश सांभाळा, पाकिस्तानी
नेत्याला अरविंद केजरीवालांनी सुनावले

नवी दिल्ली/दैनिक यशसिद्धी न्यूज

लोकसभा निवडणुकीच्या सहाव्या टप्प्याचे मतदान होत आहे. दिल्लीतील सातही जागांवर आज मतदान होत असून आम आदमी पक्षाचे संयोजक आणि मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल यांनी कुटुंबासह मतदान केले. यानंतर पाकिस्तानमधील एका नेत्याने त्यांचा फोटो शेअर करत भारतातील निवडणुकांवर भाष्य केले होते. मात्र अरविंद केजरीवाल यांनी या पोस्टवर संताप व्यक्त करत पाकिस्तानी नेत्यालाच खडे बोल सुनावले. अरविंद केजरीवाल यांनी आपल्या एक्स अकाऊंटवर कुटुंबासह मतदान केल्याचा



फोटो शेअर केला. कॅप्शनमध्ये लिहिले, मी आज वडील, पत्नी आणि मुलांसह मतदान केले. माझी आई आजारी असल्यामुळे ती मतदानासाठी येऊ शकली नाही. मी हकूमशाही, बेरोजगारी आणि महागाईविरोधात मतदान केले. प्रत्येकाने मतदान केले पाहिजे.

अरविंद केजरीवाल यांचा पोस्टला रिपोस्ट करत पाकिस्तानी नेते आणि माजी मंत्री फवाद हुसैन चौधरी यांनी लिहिले, शांतता आणि सौहार्द हाच द्वेष आणि कट्टरतावादाचा पराभव करू शकेल. तुम्हाला आणखी शक्ती लाभो. या मजकुरात पुढे IndiaElection2024 असा हॅशटॅग देण्यात आला आहे. पाकिस्तानी नेत्याचे कौतुक केजरीवाल यांना फारशे रुचले नाही. पाकिस्तानच्या तेहरीक-ए-इन्साफच्या फवाद हुसैन चौधरी यांच्यावर टीका केली. अरविंद केजरीवाल म्हणाले, चौधरी साहेब, मी आणि माझ्य देशातील | पान २ वर

अशोक सराफ यांना नाट्य परिषदेचा
जीवनगौरव पुरस्कार जाहीर

मुंबई/दैनिक यशसिद्धी न्यूज

अखिल भारतीय मराठी नाट्य परिषदेच्यावतीने दरवर्षी १४ जून रोजी गो. ब. देवल पुरस्कार समारंभाचे आयोजन करण्यात येते. यंदाच्या वर्षी ज्येष्ठ सिनेनाट्य अभिनेते अशोक सराफ व अभिनेत्री रोहिणी हड्गंडी यांना जीवनगौरव पुरस्कार जाहीर करण्यात आला. मागील तीन वर्षांपासून पुरस्कारांचे वितरण करण्यात आले नव्हते. नाट्य परिषदेची निवडणूक पार पडताच, कमी वेळात तातडीने नवनिर्वाचित

नियामक मंडळाने जीवनगौरव पुरस्कार देण्याचे योजिले व पुरस्कार जाहीर केले. यंदाच्या वर्षी १४ जून २०२४ रोजी यशवंतराव चव्हाण नाट्यसंकुल, मुंबई येथे सायंकाळी ४ वाजता सर्व पुरस्कार दिले जाणार असल्याची माहिती नाट्य परिषदेचे अध्यक्ष प्रशांत दामले यांनी दिली आहे. नाट्य क्षेत्रात भरीव कार्य करणाऱ्या नाट्यकर्मींचा सन्मान नाट्य परिषदेच्यावतीने दरवर्षी केला जातो. यानिमित्ताने कलावंतांचा मेळावा आयोजित करण्यात येणार आहे. तसेच १०० व्या



नाट्यसंमेलनानिमित्त घेण्यात आलेला 'नाट्यकलेचा जागर' यातील सर्वोत्कृष्ट पारितोषिकप्राप्त एकांकिका, बालनाट्य, एकपात्री, नाट्यछटा, नाट्यसंगीत पद गायन, नाट्य अभिवाचन कार्यक्रम यानिमित्ताने सादर होणार आहेत, अशी माहिती दामले यांनी दिली.

सुनील तटकरे यांचं मोठं विधान; 'राष्ट्रवादी काँग्रेसमध्ये लवकरच मोठं इनकमिंग होणार'

मुंबई/दैनिक यशसिद्धी न्यूज

लोकसभा निवडणुकीच्या सहाव्या टप्प्यातील मतदान आज पार पडले. सातव्या टप्प्यातील निवडणुकीच्या प्रचाराची रणधुमाळी सुरू आहे. महाराष्ट्रातील पाचही टप्प्यातील मतदान झालेलं आहे. लोकसभा निवडणुकीचा निकाल ४ जून रोजी लागणार आहे. मात्र, लोकसभा निवडणूक संपत नाही तोच राजकीय पक्ष महाराष्ट्राच्या विधानसभेला निवडणुकीच्या तयारीला लागले आहेत. या पार्श्वभूमीवर राष्ट्रवादी काँग्रेस अजित पवार गटाची २७ मे रोजी मुंबईत महत्वाची बैठक बोलावण्यात आली असल्याची माहिती खासदार सुनील तटकरे यांनी पत्रकार परिषदेत दिली. तसेच राष्ट्रवादी काँग्रेस अजित पवार गटात लवकरच मोठं इनकमिंग

होणार असल्याचं सूचक विधानही त्यांनी केलं.

राज्यभरात लोकसभेचं मतदान झालं. लोकसभा निवडणुकीमध्ये राष्ट्रीय प्रश्न आणि राष्ट्रीय भूमिका मांडण्याचा प्रयत्न आम्ही केला. देशाचं भवितव्य ठरवणारी निवडणूक होती, अशा प्रकारे आम्ही या निवडणुकीला सामोरे गेलो. विरोधकांनी अगदी गल्लीबोळातील प्रश्नांवर भर दिला. निवडणुकीच्या प्रचारात विरोधकांकडून ज्या प्रकारे भाषा वापरण्यात आली ही भाषा महाराष्ट्राच्या संस्कृतीला छेद देणारी होती. असं असलं तरी महायुतीला राज्यात निश्चिंतच चांगलं यश मिळेल. लढती चुरसीच्या होतील पण अंतिम विजय महायुतीचा होईल,



असं मत सुनील तटकरे यांनी व्यक्त केलं.

राष्ट्रवादी काँग्रेस अजित पवार गटाची परवा महत्वाची बैठक मुंबईत बोलावली आहे. या बैठकीला पक्षाचे सर्व प्रमुख नेते उपस्थित असणार आहेत. आमची आढावा बैठक जरी असली तरी आम्ही स्पष्टपणे धोरण ठरवलेलं आहे. आता एकच लक्ष्य विधानसभा क्षेत्र, हे सूत्र आम्ही राबवणार आहोत. या माध्यमातून पुन्हा एकदा संघटन मजबूत करण्याच्या दृष्टीने पावलं उचलण्यात येतील. १० तारखेला वर्धापन दिन आहे. हा वर्धापन दिन मुंबई आणि दिल्लीत साजरा करण्याचं नियोजन आहे. त्या बैठकीला सर्व नेते उपस्थित राहतील.

तसेच महाराष्ट्र आणि महाराष्ट्राबाहेरच्या अनेक सहकार्यांच्या राष्ट्रवादी काँग्रेस अजित पवार गटात प्रवेश होईल. हा पक्षप्रवेश राज्याच्या, देशाच्या आणि पक्षाच्या राजकारणाला कलाटणी देणारा असेल, असं सुनील तटकरे यांनी यावेळी सांगितलं. राष्ट्रवादी काँग्रेस अजित पवार गटात होणाऱ्या पक्ष प्रवेशाबाबत बोलताना सुनील तटकरे म्हणाले, अनेकांचा संपर्क वेगवेगळ्या स्तरावर आहे. संघटनात्मक स्तरावरही संपर्क आहे. काहींनी माझा संपर्क तर काही अजित पवार यांच्या संपर्कात आहेत. काहीजण प्रफुल्ल पटेल यांच्याही संपर्कात असू शकतात. त्यामुळे सर्वकाही चित्र २७ तारखेला स्पष्ट होईल, असं मोठं विधान सुनील तटकरे यांनी आज झालेल्या पत्रकार परिषदेत केलं.

ऑल इंडिया पॅंथर सेनेचे राष्ट्रीय अध्यक्ष दिपक केदार यांचे नळदुर्ग येथे भीम सैनिकाने केले जोरदार स्वागत

वागदरी/एस.के.गायकवाड
ऑल इंडिया पॅंथर सेनेचे राष्ट्रीय अध्यक्ष दिपक केदार यांचे नळदुर्ग येथे दमदार आगमन होताच येथील ऑल इंडिया पॅंथर सेनेचे कार्यकर्ते भीम सैनिकांनी त्यांचे जोरदार स्वागत



या प्रकरणी चौकशी करून पिडीत कुटुंबाला भेट देण्यासाठी दिपक केदार हे नळदुर्ग मार्गे उमरगा जात असताना नळदुर्ग येथील बसस्थानका समोर राष्ट्रीय महामार्गावरील डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर संविधान चौकात त्यांचे आगमन होताच येथील ऑल इंडिया पॅंथर सेना कार्यकर्ते व भीम सैनिकांनी त्यांचे जोरदार स्वागत करून त्यांच्या लढ्याचे समर्थन केले. यावेळी रिपाईचे जिल्हा उपाध्यक्ष बाबासाहेब बनसोडे, ऑल इंडिया पॅंथर सेनेचे नळदुर्ग शहराध्यक्ष ऋषीकेस कांबळे, उपाध्यक्ष सुशांत बनसोडे, सचिन बनसोडे, अमर बनसोडे, सम्राट गुपचे संस्थापक सुर्यकांत (पप्पू) सुरवसे, संदेश दुरूगकर, योगेश सुरवसे तुषार गायकवाड, निलेश बनसोडे, अक्षय कांबळे, योगेश दुरूगकर सह कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

बार्टी संस्थेत बुद्ध जन्मोत्सव मोठ्या उत्साहाने साजरा



पुणे/दैनिक यशसिद्धि न्यूज
डॉ बाबासाहेब आंबेडकर संशोधन व प्रशिक्षण संस्था (बार्टी) पुणे येथे विश्र्वशांतीगुरु तथागत गौतम बुद्ध यांचा जन्मोत्सव बार्टी संस्थेचे महासंचालक श्री सुनील वारे, विभागप्रमुख, डॉ सत्येंद्रनाथ चव्हाण यांच्या मार्गदर्शनाखाली मोठ्या उत्साहाने साजरा करण्यात आला. डॉ सत्येंद्रनाथ चव्हाण, विभागप्रमुख (विस्तार व सेवा आयबीपीएस) नेल्सन डाळिंबे, धम्मप्रचारक यांच्या हस्ते बुद्धरूप आणि डॉ बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या प्रतिमेस पुष्प अर्पण करून अभिवादन केले. बुद्ध पौर्णिमेनिमित्त शुभेच्छा देताना विभागप्रमुख डॉ सत्येंद्रनाथ चव्हाण म्हणाले की, जगातील १८० राष्ट्रात बौद्ध पौर्णिमेचा उत्सव साजरा होत आहे. बुद्धांनी वेद

कर्मकांड अंधश्रद्धा श्रेष्ठ कनिष्ठ यांना नाकारून मानवतावाद विज्ञानवादाचा पुरस्कार केला. डॉ बाबासाहेब आंबेडकर यांनी विज्ञानवादी धम्म आम्हाला दिला. बार्टीचे तत्कालीन महासंचालक श्री धम्मज्योती गजभिये यांनी बार्टी संस्थेमध्ये बुद्धरूप प्रस्थापित केले त्याबद्दल डॉ चव्हाण यांनी त्यांचे आभार मानून हि ऐक ऐतिहासिक घटना असल्याचे नमुद केले. तसेच त्यांनी बौद्ध पौर्णिमेच्या शुभेच्छा देऊन बुद्ध पौर्णिमेचा सोहळा यशस्वी करणाऱ्या बार्टीतील महिला कर्मचाऱ्यांचे अभिनंदन केले. धम्मप्रचारक नेल्सन डाळिंबे धम्मदेशना देताना डॉ बाबासाहेब आंबेडकर यांच्यामुळेच आज आमचा जगात सन्मान होत असून त्यांच्या विचारशी प्रमाणिकरणे राहून कार्य केले पाहिजे आज संपूर्ण जगच बुद्धांच्या

मानवतावादी विचाराला प्राधान्य देत आहे म्हणून त्या राष्ट्राची प्रगती होत आहे. बार्टी ही नामांकित संस्था असून बार्टीमुळे अनेक विद्यार्थी अधिकारी होत आहेत असे मत व्यक्त करून शुभेच्छा दिल्या. यावेळी प्रमुख मान्यवरांना गुलाब पुष्प भेट देऊन सन्मानित करण्यात आले. याप्रसंगी श्रीमती इंदिरा अस्वार, निबंधक, बार्टी डॉ संध्या नारखडे, कार्यालय अधिकक्षक, विधी सल्लागार श्री हेमंत आहिवळे, प्रकल्प व्यवस्थापक सुमेध थोरारत, डॉ सारिका थोरारत, आरती जाधव, सहाय्यक प्रकल्प व्यवस्थापक विकास गायकवाड, डॉ अंकुश गायकवाड, नसरिन तांबोळी, मनोज खंदारे, रामदास लोखंडे, धिरज खाडे, अमिर मुलानी, श्रीमती सुनंदा गायकवाड, जागृती गायकवाड, तेजस्विनी सोनवणे, उषा भिंगारे, आकाश कु-हाडे, विनायक भालेराव, यश कांबळे, गौरी वाघमारे मनिषा धार्डे, राहुल कवडे यांच्यासह बार्टी संस्थेतील अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित होते. सूत्रसंचालन डॉ सारिका थोरारत यांनी केले. आभार श्रीमती वैशाली खांडेकर यांनी मानले.

दर्जेदार व गुणवत्तापूर्ण शिक्षण सांस्थेचा कला, विज्ञान, वाणिज्य शाखेचा १००% निकाल..!

माळशिरस/प्रतिनिधी

माळशिरस तालुक्यातील (सोलापूर) चांदापु्री येथील सोशल संस्था संचलित सदाशिव देते निवासी प्रशाला व ज्यू कॉलेज इ बारावी फेब्रु/ मार्च २०२४ मध्ये झालेल्या परीक्षेचा सर्व विभागाचा कला, विज्ञान व वाणिज्य शाखेचा निकाल १००% लागला आहे. विद्यार्थी गुणवत्ता, नवोदय, शिष्यवृत्ती, NMMS, IT, NEET, JEE, MH-CET, मेडिकल, फार्मसी, हॉटेल मॅनेजमेंट अगदी सर्वच क्षेत्रात विद्यार्थी गुणवत्तापूर्ण घडत आहेत. सलग आठव्या वर्षी संस्थेचा निकाल शंभर टक्के लागल्यामुळे पुन्हा एकदा गुणवत्ता व विद्यार्थी घडवण्याची हमी सिद्ध झाली आहे. महाराष्ट्र राज्य शिक्षण मंडळाने बारावी (व्हड) परीक्षेसाठी एकूण ११७ विद्यार्थी परीक्षेसाठी बसले होते.

शाखा	प्रथम क्रमांक	द्वितीय क्रमांक	तृतीय क्रमांक	निकाल
विज्ञान शाखा	नीलजय श्रुभम राजेंद्र 71.83%	सोयवे सुधी सूर्य 71.83%	शेते अक्षता जितेंद्र 66.50%	100% निकाल
वाणिज्य शाखा	वाकडे स्नेहा हरी 60.33%	सुबे वैभव नामदेव 57.67%	आदाटे अर्धव राजेश 52.33%	
कला शाखा	सरतापे दिवाणी पितोवरी 71.83%	साठे प्रथमेश बाळासाहेब 66.00%	मगर चंदना भागवत 64.50%	

कला विभागात प्रथम क्रमांक सरतापे शिवाणी पितोवरी (७१.८३%) द्वितीय क्रमांक साठे प्रथमेश बाळासाहेब (६६.००%) तृतीय क्रमांक मगर चंदना भागवत (६४.५०%) विज्ञान शाखेत प्रथम क्रमांक गोजारी शुभम राजेंद्र (७१.८३%) द्वितीय क्रमांक गोरेवे श्रुषी मसू (७१.३३%) तृतीय क्रमांक देते अक्षता जितेंद्र (६६.५०%) तर वाणिज्य

शाखेत प्रथम क्रमांक वाकडे स्नेहा हरी (६०.३३%) द्वितीय क्रमांक खुडे वैभव नामदेव (५७.६७) तृतीय क्रमांक आदाटे अर्धव राजेश (५२.३३) असे गुण विद्यार्थ्यांनी प्राप्त केले आहेत तर (१७ नंबर) खाजगी विद्यार्थी सर्व शाखांचा निकाल सुद्धा १००% लागला आहे. या यशाबद्दल संस्थेचे संस्थापक डॉ.कुमार लोंढे, शाळा समितीचे गोविंद

कांबळे, जितेंद्र देते, बाळासो जाडकर, सचिव डॉ. पंचशीला लोंढे, प्राचार्य, विभागप्रमुख प्रा. राजेश वायदंडे, प्रा. डी. कारंडे, प्रा. नितीन सरक, प्रा. ए. पठाण, काळे मंडम, अरुणा मंडम, प्रा. व्ही देवकाते इ नी विद्यार्थ्यांचे विशेष अभिनंदन केले. परिसरातील ग्रामस्थ, मान्यवर, सरपंच उपसरपंच, शाळेचे हितचिंतक व सर्व स्तरातून संस्थेवर शुभेच्छा चा वर्षाव होत आहे.

२.५० कोटींच्या योजनेची मुदत संपली, दरेगाव जलजीवन योजना रखडतच



बुलढाणा/दैनिक यशसिद्धि न्यूज
दरेगाव येथील जलजीवन मिशन योजने अंतर्गत २.५० कोटी रुपये मंजूर करण्यात आले होते. या योजनेचा कालावधी दोन वर्षांचा असताना मार्च २४ मध्ये कालावधी संपला आहे. परंतु योजनेचे ५० टक्केही काम पूर्ण झाले नाही. त्यामुळे भिषण पाणी टंचाईच्या काळात विहीर अधिग्रहणाचा आधार घ्यावा लागत आहे. दरेगाव येथील जुन्या

पाणीपुरवठा योजनेवरून गावात पाणी पुरवठा होत नसलेल्याने जलजीवन मिशन अंतर्गत नळयोजना मंजूर करण्यात आली. सदर योजनेचा कत्राट ठेकेदाराने घेतल्यानंतर विहीरीचे काम सुरु करण्यात आले. जागदरी तलावाच्या काठावर विहीर खोदून बांधकाम करण्यात आले. तेथून दरेगाव गावापर्यंत जलवाहिनी टाकण्यात आली. जलवाहिनी टाकतांना किती खोल हवी यावर तर्क वितर्क काढल्या जात आहे. तर

गावातील पाणी समस्या कायमची सुटवी यासाठी जलजीवन मिशन योजने अंतर्गत पाणीपुरवठा योजना मंजूर झाली. परंतु ठेकेदार यांच्या दिरंगाईमुळे आणि ईस्टीमेट नुसार काम होत नसल्याने प्रश्नचिन्ह निर्माण झाले आहेत. **शेर खाँ पठाण, सामाजिक कार्यकर्ते दरेगाव**

गावातील सरपंच आणि काही नागरिकांच्या तक्रारी आहेत. त्या तक्रारीचे निवारण झाल्यानंतर उर्वरित काम पूर्ण करण्यात येईल. **ए.एच चव्हाण, उपविभागीय अभियंता, चिखली**

काही ठिकाणी उघडीच जलवाहिनी दिसत असल्याने शंका उत्पन्न होते आहे. जलकुभाचे काम ईस्टीमेट नुसार होत नसल्याने स्थानिक नागरिकांनी तक्रार केली होती. यावर उपविभागीय अभियंता ग्रामीण पाणीपुरवठा योजना ए एच चव्हाण यांनी पाहणी करून ईस्टीमेट नुसार काम करण्याचे आदेश दिले. परंतु जलकुभाचे काम अद्याप सुरुच करण्यात आले नाही. जलजीवन मिशन योजने अंतर्गत या कामाला ३ मार्च २२ ला मंजूरत मिळाल्या नंतर २३ सप्टेंबर २२ रोजी प्रत्यक्ष कामाला सुरुवात झाली होती. मार्च २४ ला काम पूर्ण करून ग्राम पंचायतीला हस्तांतरित करावया पाहिजे होती. परंतु मुदत संपली असताना ५० टक्केही काम पूर्ण झाले नसल्याने यावर्षी पाणी पुरवठा होऊ शकत नाही. दरवर्षी दरेगाव येथील नागरिकांना टॅकरने पाणी पुरवठा करण्यात येते. यावर्षी विहीर अधिग्रहणाचा आधार घ्यावा लागत आहे.



वागदरी ग्रा.प.च्या वतीने इ.१२ वी उत्तीर्ण विद्यार्थ्यांचा सत्कार

वागदरी/एस.के.गायकवाड
तुळजापूर तालुक्यातील वागदरी येथील इ.१२ वी बोर्ड परिक्षेत उत्तीर्ण झालेल्या सर्व विद्यार्थ्यांचा ग्रामपंचायतीच्या वतीने सत्कार करण्यात आला. मार्च २०२४ मध्ये घेण्यात आलेल्या इ.१२ बोर्ड परीक्षेचा निकाल नुकताच जाहीर झाला असून या बोर्ड परिक्षेत वागदरी येथील विविध ठिकाणी कॉलेज मध्ये शिकत असलेले एकुण चौदा विद्यार्थी गुणवत्तापूर्ण मार्क मिळवून उत्तीर्ण

झाले आहेत. असा सर्व यशस्वी विद्यार्थ्यांना त्यांच्या पुढील शिक्षणासाठी प्रेरणा मिळावी म्हणून वागदरी ग्रामपंचायतीच्या व समस्त ग्रामस्थांच्या वतीने सरपंच सौ.तेजाबाई शिवाजी मिटकर, उपसरपंच सुरेखा भालचंद्र यादव यांच्या हस्ते यथोचित सत्कार करण्यात आला. या प्रसंगी जेष्ठ कार्यकर्ते तथा सेवा निवृत्त मुख्याध्यापक शिवाजी मिटकर गुरुजी, सामाजिक कार्यकर्ते तथा पत्रकार एस.के.गायकवाड यांची शुभेच्छा

पर भाषणे झाली. या कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक व सूत्रसंचालन माजी उपसरपंच दत्ता सुरवसे यांनी केले. यावेळी ग्रा.प. सदस्य ज्ञानेश्वर पाटील, अमोल पवार, अंकुल वाघमारे, गुणाबाई बनसोडे, शालेय व्यवस्थापन समिती अध्यक्ष रामसिंग परिहार, रामचंद्र यादव, शंकर धुमाळ, धनाजी बिराजदार, नामदेव यादव, ग्रामसेवक एम.एम.तांबोळी संगणक ऑपरेटर अमित लोंढे सह ग्रामस्थ मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

पत्रकार संघाची मागणी लोकसभेत लावून धरू : निलेश लंके सरचिटणीस विश्वासराव आरोटे यांच्या शिष्टमंडळाला ग्वाही

अहमदनगर/दैनिक यशसिद्धि न्यूज
ग्रामीण भागातील पत्रकारांची प्रश्न आपणाला माहित महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाने निवेदनात केलेली मागणी आपण संसदेच्या सभागृहात लावून घेऊ अशी ग्वाही अहमदनगर दक्षिण लोकसभा मतदारसंघातील महाविकास आघाडीचे उमेदवार निलेश लंके यांनी दिली तर लोकसभा निवडणुकीवर निकालानंतर इंडिया आघाडीचे सरकार सत्तेवर येणार असून आपलाही विजय पक्का आहे असा दावाही त्यांनी केला.

हजार रुपये सूट द्यावी या मागणीचे निवेदन दिले. पत्रकार संघाचे प्रदेशाध्यक्ष वसंत राज्य संघटक संजय भोकरे यांनी बेलगाव दिल्ली गुजरात महाराष्ट्र गोवा राज्यात पत्रकारांचे चांगले संघटन केले असून पत्रकारांच्या विविध प्रश्न सोडवण्यासाठी त्यांचे योगदान आहे. वसंत मुंडे यांनी केलेली मागणी वृत्तपत्र सृष्टीला नवीन ऊर्जा देणारी आहे त्यामुळे केंद्रात इंडिया आघाडीचे सरकार आल्यानंतर आपण या मागणी पूर्ण करण्यासाठी

प्रयत्न करून अशी ग्वाही त्यांनी लोकसभा निवडणुकीनंतर देशात इंडिया आघाडी सरकार येणार आहे आणि अहमदनगर दक्षिण लोकसभा मतदारसंघातून आपला विजय निश्चित असल्याचा दावाही त्यांनी केला. यावेळी पत्रकार संघाचे डायरी, दिनदर्शिका व माहिती पुस्तिका देण्यात आली. यावेळी दैनिक समर्थ गावकरीचे महाव्यवस्थापक संजय फुलसुंदर यासह पत्रकार व संघाचे पदाधिकारी उपस्थित होते.

मुंडे यांच्या नेतृत्वाखाली राज्यभरात विविध पक्षाच्या उमेदवारांना पत्रकारांच्या मागणीकडे लक्ष वेधण्यासाठी निवेदन देण्याची मोहीम राबवण्यात आली याच मोहिमे अंतर्गत पत्रकार संघाचे सरचिटणीस विश्वासराव आरोटे यांनी पत्रकार संघाच्या वतीने सुरु असलेल्या मोहिमेची माहिती दिली. यावेळी निलेश लंके यांनी पत्रकारांचे प्रश्न आपणाला जवळून माहित आहेत, आपल्या देशात पत्रकारांचा मोलाचा वाटा आहे त्यामुळे



